

湖北科技学院昔日星火支教受益者如今成支教老师——

长大后，我就成了你

本报讯(记者杜培清 赵忠志 通讯员田丽)“刘老师、柳老师，我们好想你！”6月22日，湖北科技学院星火支教十周年庆典暨“互联网+”青年红色筑梦之旅活动启动仪式上，星火支教受益学生高佩、唐新兵与星火支教团队2011级队长刘金龙、副队长柳仁队员热情拥抱，在10年前支教合影照片前重新合影，一段“长大后，我就成了你”的星火支教故事，让与会者深深感动。

星火支教团队是湖北科技学院的重点社会实践团队，系2009级甘肃学生刘金龙为搭建湖北、甘肃教育桥梁反哺家乡，于2011年创立。在创立当年，刘金龙带领7名支教队员到甘肃省白银市会宁县太平店镇金堂小学开展夏令营活动，为乡村留守儿童插上了“梦的翅膀”，改变了正在上小学六年级的高佩和唐新兵的人生。

十年网络相连，今朝终于“奔现”，当

年合影里两个羞涩的小男孩已经成为自信的大学生——唐新兵现在是昆明理工大学大三学生，高佩今年6月从河海大学毕业后顺利考上研究生，并报名参加了星火夏令营活动，成为一名支教老师，这让刘金龙、柳仁惊喜不已。

高佩、唐新兵只是星火支教众多受益者中的典型。十年来，星火支教团队接力开展支教志愿服务活动。支教团队先后有400余名志愿者，为甘肃、青海、安徽、湖北等地7500余名留守儿童提供了超过10万小时的志愿服务，捐款捐物20万余元，单人行程超2600公里；对接5所志愿服务基地小学，23名学生参加了顶岗支教志愿服务；在北京童年一课平台对接7所乡村小学，先后有80余名志愿者，承担了1000余课时的线上实时直播授课志愿服务。星火支教团队也因此获得了湖北省十佳大学生社会实践团队、“故事田儿童哲学阅读公益平台”乡



村夏令营优秀团队、团中央活力团支部等众多荣誉。

湖北科技学院党委书记闻英姿为2021年湖北科技学院青年红色筑梦之旅活动启程授旗时，深情寄语青年红色筑梦之旅队员：要扎根一线，服务基层，把个人理想与党和国家的前途命运紧密结合，以聪明才智贡献国家，以开拓进取服务社会，让青春在为祖国、为民族、为人民、为人类的不懈奋斗中绽放绚丽之花。

赤壁法院生态环境保护法庭

公审非法捕捞水产品案件

本报讯(记者原子 通讯员杜来)6月22日，赤壁市人民法院生态环境保护法庭依法适用普通程序公开开庭审理一起非法捕捞水产品刑事附带民事公益诉讼案件。这是该庭今年4月27日挂牌运行后公开开庭审理的第一起非法捕捞水产品案件。

2020年9月8日，赤壁市人民政府发布关于在全市重点水域实行全面禁捕的通告，决定从当日起对黄盖湖赤壁水域实行为期10年的全面禁捕。在明知全面禁捕的情况下，今年1月13日，赤壁人骆某某、宋某生和宋某新使用刺网(禁用工具)，在该市黄盖湖黄盖咀水域捕捞水产品共计44.69公斤，被民警当场抓获。经该市农业农村局认定，骆某、宋某生和宋某新非法捕捞水产品行为造成渔业资源损害评估价值为5327.44元。

公诉机关认为，被告人骆某某、宋某生、宋某新违反保护水产资源法规，在禁渔期使用禁用的工具、方法捕捞水产品，其行为已构成非法捕捞水产品罪。3名被告非法捕捞水产品的行为，致使黄盖湖黄盖咀水域渔业资源受到严重损失，破坏了生态环境，损害了社会公共利益。根据相关法律规定，应当承担侵害渔业资源的连带赔偿责任。遂向赤壁市人民法院提起刑事附带民事公益诉讼。

在审查起诉阶段，3名被告自愿认罪认罚，并签订了《认罪认罚具结书》。庭审中，3名被告对检察机关起诉的罪名、犯罪事实及证据均无异议，悔罪态度良好，并当庭表示愿意自行购买3倍的鱼苗在黄盖湖水域投放。该案将择日宣判。

赤壁市人民法院负责人表示，该院将充分发挥生态环境保护法庭优势作

用，坚定不移贯彻生态文明发展理念，将生态修复性司法理念贯穿审判始终，坚持严惩犯罪与教育相结合、引导群众遵纪守法，自觉保护环境资源，为绿水青山和经济可持续发展保驾护航。

相关链接——

今年湖北省委编办批复全省10个基层法院设立环境保护法庭，承担环境资源案件审理职责，加强环境资源审判专门化建设。作为全省首批10个基层法院环境资源审判法庭，4月27日，赤壁市人民法院生态环境保护法庭在赤壁市陆水湖国家湿地公园正式挂牌运行。赤壁法院生态环境保护法庭主要受理陆水河流域环境资源纠纷案件，并实行刑事、民事、行政案件“三合一”审判模式，统一环境资源案件审理，强化生态环境司法保护。

致咸宁大中专、中小学生家长的一封信

尊敬的大中专、中小学生家长朋友：

溺水是造成学生意外死亡的第一杀手。暑期是溺水事故的高发期。为确保大中专、中小学生度过一个平安、快乐的假期，在学校抓好学生防溺水安全教育的同时，广大家长也要提高安全意识，加强对孩子的监管，时刻绷紧预防孩子溺水这根弦。

夏季以后，天气逐渐变热，溺水又将进入高发季，希望广大家长务必增强安全意识和监护意识，切实承担起监护责任，加强对孩子的教育和管理，特别是加强暑期、节假日和孩子结伴外出游玩时的管理，经常进行预防溺水等安全教育，给孩子传授相关知识和技能，不断加强孩子安全意识和自我保护意识，

提高孩子们的避险防灾和自救能力，严防意外事故的发生，要重点教育孩子做到“六不”“一要”：

- 1.不私自下水游泳
- 2.不擅自与他人结伴游泳
- 3.不在无家长或教师带领的情况下游泳
- 4.不到无安全设施、无救援人员的

水域游泳

- 5.不到不熟悉的水域游泳
- 6.不熟悉水性的学生不擅自下水施救
- 7.要加强学生游泳技能培训教育

学生安全工作需要各方面尽心尽责，密切配合、齐抓共管，让我们携起手来，共同为保障咸宁广大学生平安健康成长而努力！

祝您的孩子平安、健康、快乐！
咸宁市公安局 共青团咸宁市委员会
2021年6月24日

汉口银行咸宁分行

举办“我与合规”主题活动

为了推进防范非法集资宣传月活动，多形式普及金融知识，保护“钱袋子”，进一步提升合规管理能力，汉口银行咸宁分行组织开展了“我与合规”主题活动。

本次活动诚邀咸宁市地方金融工作局、人民银行咸宁市中心支行、市银保监局、汉口银行总行法律合规部、网络金融

部等负责同志及分行全体员工参加。

活动分为上下两场，上半场开展“行长讲合规”活动。咸宁分行行长以“践行‘三铁三实’ 聚力合规攻坚”为主题，从正视合规风险、审视合规风险形式、“以案说险”谈合规等方面向干部员工阐述了合规的重要性，通过四个抓实，践行内控合规精神“三铁三实”。

下半场开展“我与合规”竞赛活动。竞赛活动分为上篇与下篇，上篇为“合规在我心中”演讲暨小品比赛，下篇为“合规在我身边”微视频比赛。

活动围绕比赛主题，在“合规在我心中”演讲暨小品比赛环节中，各参赛选手立足岗位实际，通过演讲、朗诵、小品、默剧等形式满怀激情的诠释了他们心中对合规的理解与感悟。在“合规在我身边”微视频比赛环节中，各参赛队伍围绕“学规用规护小家，防非处非靠大家”以及“普及金融知识，坚守合规底线”主题，从不同角度宣传防范

非法集资《条例》知识，防范电信诈骗，推进断卡行动，担当维护金融安全责任，深化消费者权益保护工作，打造合规金融发展环境，提高防范非法集资等风险的意识和能力。经过评委现场打分，活动评选出了一、二、三等奖及最佳组织奖，并现场颁奖。

下阶段，汉口银行咸宁分行将继续坚持普及金融知识，防范非法集资，推进合规经营，聚力合规攻坚，引导全行进一步夯实合规根基、凝实合规氛围、严实合规底线，为推进分行稳健经营增添内生动力！

(通讯员 韩培)